11Iro

HWmsa: KoHcTaHTHH
Bospact: 41

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 30.03.2009 23:21:40

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 31.03.2009 00:29:18

Appec B cetu AnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/84278/answer/84281




KoHCcTaHTHH, B HOpMe NIPUIATOK SUYKa paclojaraeTcs o 3afiHell ero I0BePXHOCTH. MoxKeT OBITh
Brl 4TO-TO He TO HamlynkBaeTe? B m060M ciydae 3TO HE MOXKET CTaTh MIPUUYUHON CHUXKEHUS
TeMIlepaMeHTa. Eciiu XoTuTe nprexaTth Ha KOHCY/IbTAIUI0, MOXKeTe II03BOHUTH 110 Tenledony 8 903
671 10 67.



